

愛韻 5 周年

特刊

ECGOM



愛城福音頌
韻使團

E dmton
C hinese
G ospel
O pera Ministry

2017-2022

愛韻 5 周年相片精選 (2022)



目錄

感恩與勉勵

1. 音樂佈道

2. 探訪獻唱

3. 愛韻之友

4. 媒體制作

5. 團契活動

6. 屬靈裝備

7. 事工運作

事工範籌與展望

愛韻團長心聲

李封愛珍



“你們當向神—我們的力量大聲歡呼，向雅各的神發聲歡樂！

唱起詩歌，打手鼓，彈美琴與瑟。”（詩篇 81:1-2）

昔日以色列人在節日裏歡呼歌唱，讚美上主的拯救及同在，現在我心中同樣實在要唱起詩歌讚美上主。五年可能你覺得不是很長的時間，但對一班「耆兵」，五年的歲月，可以身體轉變得很快，但上帝沒有嫌棄我們拙手笨腳，反之使用並賜福！真心讚嘆上帝啊！你的名在我們當中何其美！

不知從何而來的膽量，召集同路人，用福音粵曲這甚少人喜歡的詩歌作為工具，摸著霧，一步步前行，好似看不到成果，卻又不斷感恩看到上帝的手一路拖帶。成立頭兩年半全心全意在實體工作上，舉辦過三次大型佈道會：「星光伴我行」聖誕歌曲欣賞、「慈父愛兒」歌劇舞共治一爐、「鴻福頌韻天地情」現場樂隊伴奏歌曲及舞蹈。還有大大小小的探訪護老院、耆英大廈、教會團契。在各節日舉辦「愛韻之友」活動及參與其他團體辦的聚會等等。正當各弟兄姊妹都忙到不亦樂乎，一個「新冠病毒」，大家都乖乖困在家中。

上帝給我們第一枝強心針，就是申請成為慈善團體竟然快速成功獲批，使「愛韻」可收奉獻發退稅收條，感謝主！得著上帝恩典，就要繼續前行，竟讓「愛韻」找出在網上聚會這條路，初期遇到很大很多困難，不懂操作是主要難題，但上帝賜人智慧，從「愛韻」自己團契在網上查經、練習，逐步試不同的操作、錄音、錄影，再推行至「愛韻之友」定期每兩月聚會，一步一步竟然做到，我們這班「耆兵」真不可少看！當然是上帝在帶領中，甚至連「愛韻之友」的參加者都漸熟習上線的技術，上帝祢真奇妙！原來我們小小的聚會，對他們來說，能在寂寥中添上歡樂的感覺。我們每兩月電話的慰問，有時送上小禮物，為他們需要祈禱，盡量把關懷送給他們，延伸上帝給我們的愛。

上帝給我們第二枝強心針，就是跳出自己框框，去嘗試未想過做的事情。偶然機會找到「佳音社」可以讓我們做半小時網上節目，在團中討論時，大家都沒有信心，能否做一件大家從未做過的廣播？但大家願意一試，於是拍心腔寫劇本，各團員不論兒童、嬌嫩少女、年輕少年，盡力忖摩角色、聲音，終於完成十三集，當中最大得益反而是我們自己，原來同心同行去完成一件沒可能的事，是有極大喜樂。直至今天，我們完成了五輯共 65 集的廣播，感謝上帝祢的眷顧！求你繼續使用！

上帝更奇妙，給我學了一個發夢也未想過的課程---「用鏡頭說故事」，由劇本題材、拍攝前準備、燈光、場景、道具、拍攝過程等等，使我這個從零開始的人如入大觀園，看得我眼花撩亂，雖學得一麟半爪，都叫學以至用，在歌曲，生命見證上，甚是用得著，亦幫輕其他成員的工作。感謝主！我願在祢寶座前謙卑俯伏，我們是泥，祢是窯匠，我們都是祢手的工作！求祢繼續帶領我們，陶造我們的生命，讓「愛韻」繼續成為祢福音的出口，阿們！

勉勵 1

陳玉駒牧師



人生的態度往往決定了在日常生活中我們所注意的事物，因此影響我們的生命是否活得快樂和有意義。有兩個人一同看到一堆的矮樹，其中一個因為那堆矮樹有刺甚不高興；另一個卻留意到那堆矮樹原來是美麗的玫瑰，並且陶醉於玫瑰花的芬芳。

感恩是一種人生的態度。假如我們對人生存著「理所當然」、「奉旨」的態度，便會不期然尋找事物作批評或埋怨的理由，會發覺它們隨處都是。相反地，假如我們對人生存著感恩的態度，便會特別注意到生命中值得感恩的事物無處不在，特別是上帝所創造的世界是充滿了美好的事物。

基督徒是世上最幸福的人，因為從上帝得著耶穌基督寶貴的救恩，得以脫離罪惡和死亡，獲得永恆新生命的自由、意義、平安、喜樂和能力、盼望與種種福氣。因此，基督徒亦應是懂得感恩的人，對上帝、對人常存感謝的心；而且，將感恩的心化成愛心行動，將所領受的豐富恩典與別人分享。

今年是「愛城福音頌韻使團」（愛韻使團）成立五週年記念，並以「感恩與愛」為主題，有特別的慶典與外展活動。

多年前，愛城一群基督徒，有感於從上帝領受的願景，願意使用音樂恩賜才幹，以感恩的心，落實成為愛心的行動，成立了福音粵曲事工，以服侍眾教會，並以粵曲作福音的工具，與人分享耶穌基督的救恩。

在過去短短幾年，「愛韻使團」的服侍對愛城本地及鄰近地區的事工作出獨特的貢獻。願主繼續大大使用「愛城福音頌韻使團」，造就聖徒，廣傳福音，「用各樣智慧，勸戒各人，教導各人，為要使各人在基督裏得以完全，可以呈獻給神。」（西一 28 新漢）

陳玉駒牧師 恩福浸信會顧問牧師

勉勵 2

徐匯強牧師 18.04.22

“因為「凡求告主名的就必得救」。然而，人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記：「報福音、傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美！」”(羅馬書 10:13-15)

這段經文是使徒保羅在反思他在自己猶太人民族中見證基督的艱巨，亦領悟到上帝藉猶太人救贖萬民的智慧。保羅這番說話是在他解讀以賽亞書時的領受，以賽亞先知當年代上帝宣告祂對祂子民悖逆的審判，就是藉猶太人的政敵懲罰他們，但亦呼喚他們回轉歸回上帝得憐憫及救贖，但令人費解的是上帝竟然說這些欺壓猶太人的民族要一起來敬拜祂。保羅最終領會這不可能的事都在基督耶穌裏面成就。

各位主內在愛城福音頌韻使團的弟兄姊妹，能夠成為上帝報福音、傳喜信的人，你們的腳蹤是被稱為佳美，你們每一次付出練習、預備、及到現場獻唱的時間，是為上帝所喜悅，特別是你們能被上帝使用祂賜給你們的聲線去唱給一些特別對粵曲有共鳴的受眾傳遞福音信息，確是極為美好的事情。

我想在這裏藉保羅這幾節經文對各位在傳福音工作上作一些反思及學習：

1. 傳福音使者的身份

你們的身份是傳福音的使者，是忠實地把上帝的福音說（唱）出，這身份是被差遣的，既被差遣，就應有上帝的呼召，不是單憑自己的心意，但上帝的呼召如何確定？就是你們對這事工的不離不棄，縱使有攔阻困難，包括外在的批評，內在的自滿或自卑，都不能讓你們放下這個呼召，不要一會加入，一會退出而影響到這福音事工。

2. 傳福音的表達

接受你們傳遞信息的受眾不單聽到你們的歌聲，也聽到你們歌聲背後的熱忱，是不能掩飾，也不能裝作出來的，你們的歌聲亦反映是出於上帝的呼召或是個人的表現。不單你們的聲音，你們與受眾接觸時表現的性格亦直接影響他們接受你們福音粵曲的程度。

3. 傳福音的果效

從上述經文所見，你們傳遞福音的目的是希望你們的受眾聽到，能相信上帝，以致他們會求告主名能以得救。注意，你們要做的只是忠心，真誠地把上帝的福音傳遞，其它部分是受眾與聖靈的交接，是需要你們在禱告中參與屬靈爭戰，最後，是他們是否願意求告主的名。保羅的經歷告訴我們不用亦不能私下斷定誰可以或誰不可能接受救恩，因為上帝恩典的臨到是出乎我們意料亦是超乎我們能理解的。

我們傳福音，不是一項工作負擔，乃是上帝藉著與我們同工來裝備我們讓我們更成熟，受益的不單是信主得救的人，示是我們這一群事奉的人，確是上帝一石二鳥之計，想趁著這5週年紀念的時刻，再向各位說一聲：加油！

勉勵 3

何柏岐弟兄 芥菜種使團 2022.03.10

蒙神恩典，愛城福音頌韻使團已成立五週年，當中孕育了很多弟兄姊妹參與事奉，目的是以神的愛見證主恩，藉著福音粵曲的內容，讓未信主的人更加清楚容易明白領受神的信息，最後領人歸主。愛城福音頌韻使團是一個彼此相愛、共同完成大使命的群體，每一個人都有其獨特的使命，與基督連結，照著各體的功用彼此相助，榮耀主恩！雖然兩年來受到疫情影響，但深信各組員仍然堅守信念，忠心仰望主基督，憑著應許，跨越一切困難，同心同行，縱然會有眼淚，但主必給予安慰，苦難中亦有平安及喜樂。放眼未來，愛城福音頌韻使團，必定能發揮最大潛力，彼此同心，忘記背後，努力面前，抓著神的應許，堅承主託付的大使命，為主發光，並結連更多同路人一起見證主偉大作為。

羅厚德 粵韻福音製作室 2022.03.08

懷著感恩的心，祝賀加拿大愛城福音頌韻使團在神的帥領下，度過了五年的時光，讓神的救恩藉著福音粵曲更廣傳，團隊上下更堅定了事奉的決心。撇開了社會上各種情況的變化，相信大家在「福音粵曲」的事奉崗位上，都經歷了不少風風雨雨，嚐盡了更多的甜酸苦辣，但正就是這點點經歷，對眾弟兄姊妹能在主的靈內茁壯成長，有著莫大裨益。在事主的路上，從來都不是平坦的路，遇到困難，不要氣餒，先懷著感恩的心答謝神託付的使命，不忘初心、堅定不移、忠主所託，即使遇到困難攬擾，以祈禱歸回主內，以愛心化解矛盾，必能將問題迎刃而解。祈願愛城福音頌韻使團更為主用，發熱發光，將福音唱頌，遠播四方，阿們！

陳楊惠心 2022.05.03

感謝神！讓我們這一代仍然有機會為祂作工。雖然我們當中有老、中、青。但熱愛傳統粵曲中的韻味都一樣狂，對福音粵曲更是又敬又愛。能以自己喜愛的歌曲去傳福音更是天父的厚恩，怎能不感恩！或許當初參加時，只是為事奉而為，覺得有點陌生與不適應，隨著日子一天天的過去，神的恩賜不停的加與，各人都有各種的感受、滿足、甜蜜、歡喜、疲勞等等。無論怎樣，只要我們見到福音對象有回應的時候，那怕只是見到他們僅僅一個笑容或是精神一振，便是神的大恩再一次施與彼此的印証。於是再度給我們愛的衝擊，使我們又決心更加努力地去裝備及獻上。願我們都牢記大能天父的慈愛，主基督耶穌的代死，時刻同在聖靈的提點。因而可以忘記背後，努力向著標竿直跑。共勉之！

George & Mabel Yau 中信宣教士 2022.05.27

歌羅西書 3：16(和修)當用各樣的智慧，把基督的道豐豐富富的存在心裏，用詩篇、讚美詩、靈歌，彼此教導，互相勸戒，以感恩的心歌頌神。愛韻已成立了五周年！真實地見証到神在這疫情困境下為弟兄姐妹打開了一個傳福音的門，藉粵曲小調盛載着無限的福音好信息，也藉網上的見証廣播，給枯燥死寂的疫情帶來興奮和盼望！從愛韻網站的活動圖片中看見五年內每一個大大小小的福音活動，一張又一張歡欣的笑容，真實地展現了如何‘以感恩的心歌頌神’！粵曲小調在華人心中佔很重要的位置，能聽到熟識的鄉音傳來基督福音，真是美好的事，願主悅納和使用愛韻的忠心服事！愛韻藉詩篇、讚美詩、靈歌等等發出彼此教導，互相勸戒的美好效果，求主在往後的日子更大力推動愛韻在各城各鄉和網絡世界裏以粵曲小調喚醒人心歸向主，使悲傷哀慟者得安慰，使孤獨寂寞者得關愛，完成主所託付的大使命！

1.1 音樂佈道

愛韻使團由 2017 年至 2022 年期間，曾在不同的地方舉行多次的音樂分享佈道聚會，內容除了獻唱多首福音小曲之外，還有牧者的信息分享，生命見証，樂器演奏，舞蹈表演，音樂話劇，遊戲，禮物，問卷和使團簡介等等。感恩神的帶領，在過去五年期間，曾經舉行的大型音樂分享佈道會包括：

2017-12-9 星光伴我行



2017-12-9 星光伴我行



恩臨



從零開始但充滿神的引領，有祂為「腳前的燈，路上的光」指示方向的一個感恩回顧。記得開始這個愛城福音頌韻使團（以下簡稱愛韻）之前，三個小子就著心中有基督啓示的同一異像，事奉方向的同一心意，事工目標的同一使命，在不斷會議中探索、討論、定位、資詢、及後召集愛城教會願以福音粵曲／粵語小曲為廣傳福音前題等進行下，在宣道會城西堂的聞牧師見證禱告中，開始了愛韻這個非牟利使團組織。

以愛相連：很能感受到神話語的能力。不同性格，不同能力，不同恩賜，在同一目標下也有不同的做法，唯有以神的愛能「移山」，同步同進地邁步於傳福音的真道中。

互相配合：前三年的事工嘗試，是穩步的向前，前人曾做過的給我們分享及分析經驗後，我們加以改善，更新，推進，令使團組員有信心地向前邁進。

勇敢嚐試：差不多三年，在希望向政府申請成為非盈利機構，雖有多間現有機構及政府相關部門反映現今的申請很難批出，但感恩神的引証下申請成功，這也讓各團友得到鼓勵。及後有愛韻制作的網上廣播包括聖經故事話劇，見證訪問，生活小常識等五輯十三集的小品廣播，在疫情下仍可將福音傳播，在 zoom 網上與愛韻之友互動溝通關愛。

反思在這五年中，團友中合作的磨練與默契，有時是一股張力，也感恩這也成為動力的來源，將各種提議，分享，以真理為尺度，以主話語上堅立，更因著耶穌基督的愛而同步同行，努力作主的精兵，播出那福音的種子。

1.2 音樂佈道

2018-6-17 慈父愛兒



2018-6-17 慈父愛兒



陳國威



五載同行恩上加恩

啓航與導引：愛韻蒙恩成立至今已有五年的時間，幾番經歷因拓展事工而遇上各樣的挑戰，不斷獲得神的带领，常常增添團隊各人諸般的智慧和恩賜，以至各人憑著信心全人投入事工開荒的作，在事奉中，加深對神、對人和自己的認識。雖然明白籌劃和推動愛韻的事工並非是一件輕省的工作，但在神的眷顧下，不單止讓組員在事奉過程中，多次見証從人的不能作的事上顯出上帝的大能！並且多次獲得從上而來心意更新而變化的經歷。讓愛韻團隊和接觸者深深感受到，神常與我們同在恩澤四方！

信靠與交托：當使團成立約兩年多的時候，正遇上世界性的疫情，影響之深從未遇過！尤其是愛韻對外的音樂事工，更難以採用昔日的方法運作！感恩，團隊並沒有放棄，相反，使團更加團結，同心禱告，祈求神加添信心與恩賜，嘗試多媒體和不同的方法，在疫情之中，繼續成為基督的使者，使用諸般的智慧，於實體或線上，以視頻或廣播方式宣揚福音。在整個過程當中，團隊學習不論身處於順境或逆境之中，必需全人投入信靠與交托神。

更新與成長：在愛韻使團事奉這些日子，使我得著莫大的領受，只要我們忠心，努力為主作工，神必看顧和按祂的旨意成就祂的工作。我們事奉是以基督為中心，若求心意更新而變化，必要在主裡倒空自己，作自我評估，再重新定下優先次序，作合適的取捨選擇，縱使在艱難的日子，只要順著主的心意為主作工，必能結出美好的福音果子，使我們的屬靈之旅更加豐。

聯繫與擴展：疫情當中無論是對事或對人，都出現了不少的新常態。希望作為基督信徒要作好裝備，不論是採用傳統的方法或是多媒體方式，總要聯繫各界的福音團隊，善用福音資源，為朋友和慕道者對福音的需要，加緊傳揚福音的步伐。求神帶領愛韻使團，繼續同心努力，把基督改變了我們的生命，作為活的見証來影響別人的生命！藉著不同的福音工具，擴大福音接觸的層面，再以基督的愛把人帶到主裡，加入神家，栽培訓練成為主的門徒和基督的精兵！阿們！

“不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。”(羅馬書 12:2)

1.3 音樂佈道

2019-6-1 鴻恩愛韻天地情



2019-6-1 鴻恩愛韻天地情



2022-9-3 愛的頌韻 1



2022-9-24 愛的頌韻 2



Elisa Chu



感恩沿途有祢的召應…感謝神！在這團契得到鼓勵，關懷，被愛的包圍，領受到同心合一的精神及施比受更有福。

在這五年裏，學習到無私的愛，互相包容，互相忍耐，更領會到神的帶領，一步一步的推向前。

起初用最簡單最容易的工具去試驗我們這群年過半百的弟兄姊妹，動口動手的參與唱福音小調，又負責佈道會，再加入手舞足動的元素，使到每次佈道會及事奉都有驚喜。福音小調也被廣傳開去，我們更招聚左一些未信基督的朋友，組成愛韻之友會，定期安排活動，藉著活動的聯繫，廣傳神的話語。我哋呢班人也不會停在這階段，有不同的進取，不同的構思。又嘗試網上廣播，以話劇形式，不同的內容，不同的專輯也一一面世，當中有困難，有歡笑，但大家都樂意跟從，為的是神比機會我們將祂的話語傳揚。

這些年我們不但在教會，在家中，在室外，也不停的學習新知識，新科技及新嘗試，有3位組長的帶領下，各組員也成長不少，也學習到彼此配搭，彼此切磋，身為一份子的我，也要繼續努力踏向第六年。

2.1 探訪獻唱

愛韻使團除了籌劃音樂佈道會之外，於過去的五年也曾出隊，到達社區多處的地方，舉行不同的福音外展的活動，其中包括社區關懷和探訪。內容包括：獻唱，信息，見證，祈禱，遊戲，運動，舞蹈表演，禮物等等。曾經所到的地方包括：

2018-2-14 者英大廈慶新春

愛城福音頌韻使團

在2月14日情人節，

年廿九下午1:30分至3:00正

來向大家，耆英大廈住客，同賀興新春。

內容：有福音粵曲，有獎問答，遊戲，

禮物等



2018-2-14 者英大廈慶新春



2018-2-18 愛恩浸信會慶新春



2018-3-24 愛城華人宣道會約翰園



Linda Ho



我是由啓動會開始直到如今的一個小女子，起初只是以觀望態度，之後考慮是否報名參加呢 因為我知道唱福音粵曲是好大的挑戰，後來決定參加，起初練習覺得有些困難。但我不氣餒，只要好好練習。神給我見到只要專心擺上，祂的恩典夠用，前兩年，有幾次音樂佈道會不但可以唱，還可以跳舞!

另一件事，就是不知天高地厚的小女子，竟然接受邀請做管理財務一職，當時我不知從何來的膽量，但我願意嘗試，現在回望，一切都是恩典，更多謝三位籌委幫助，指點鼓勵及弟兄姊妹信任，就此信心被建立，[我知道萬事都互相效力，叫愛神的人得益處…]羅 8:28；並且[神說我的恩典夠你用，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。]林後 12:9 在疫情兩年半，再次感謝神，祂賜智慧給三位籌委，立即以 zoom 進行聚會，並研讀神的話語，因突然而來的疫情，真令人不知所措，唯有神的話語平穩我們的心。感謝神，因著環境改變，我們回應“變”就練習做廣播劇，錄音，錄影，非常忙碌，但非常開心。五年裏面，真係享受到團契中的甘甜，生活添了很多色彩，並在神愛裏被建造。願榮耀歸與神！

2.2 探訪獻唱

2018-04-08 城北宣道會以諾團



2018-05-28 餐福佈道會



2019-02-10 愛恩浸信會慶新春



2019-08-18 華埠療養院崇拜



Wayne Ho



本來我是參加詩班的，本著觀摩學習的精神，太太亦喜歡及弟兄的邀請就參加了[愛韻使團]。

在四年多五年時間中，令我最難忘就是從未想過去做播音話劇，竟然一聲[試下啦!]就接了幾個劇本，心中確實戰驚。更奇妙的就是接到的劇本主角故事，好像我人生的寫照：年輕時的奮鬥的經歷、初信主的情景、如何準備人生最終的事情等。因我沒有講給別人聽我的故事，而竟被寫出來，所以演譯的時候令我容易掌握角色，相信神的靈當中的引領，實在感謝神！

另外我是唱詩歌的，與唱福音粵曲大不相同，經過五年的時間學習，知道什麼叫字正腔圓，運氣，呼吸等，讓我在唱的功夫上領略不少，從最初帶有鄉音到現在總算知如何咬字清晰，獲益良多。

期望{愛韻使團}未來有更多其他弟兄姊妹加入，一齊同工，更可承傳福音使命，接替我們這班耆兵。

2.3 探訪獻唱

2019-12-02 協和教會慶祝聖誕



2019-12-21 蒙膏瑪利慶祝聖誕



2020-02-15 耆英大廈慶新春



2021-10-23 明愛之家



Fanny Wong



神 啊！祢是那位擁有無窮大能，成就一切所應許的主！

我們「愛城福音頌韻使團」已踏入第五年，我經歷神在我們身上顯出奇妙恩典。當知道要寫一篇三百多字的感恩文章，我真叫苦了，其實我是並不善於以文字表達的人，但我仍須感謝主在我身上的做就。

初信主時我有個錯誤的思想，自覺讀書不多，也沒有什麼才能的我，又怎可為主作工呢？神是奇少的主，我唯一的興趣就是唱歌，就在我初信主時已接觸到福音小曲，而神就召我以這種特別的形式服事祂已二十年了。感恩，受神使用在教會每月到華人護老院以敬拜小組服事，直到五年前，神的工作叫我並不限於此，我加入「愛城福音頌韻使團」後的第一天，就感受到組員彼此關愛包容，事奉彼此鼓勵，彼此代禱，重要的是上帝的愛在其中，事奉裏滿有喜樂，我每一次都期待下一個聚會的來臨。

在五年裏，神的恩手不斷的擴闊我們多方嘗試與挑戰，由不同形式的佈道會，社區服事及愛韻之友會，更因疫情裏使所有福音的事停下來，仍不阻神的作為，神就賜智慧，好叫我們利用網絡、廣播、製作影音來服事祂，叫我們讚嘆神給我們所想所求的更多。

神話：「向誰多給，也向誰多取。」就求主使用我們成為合祂心意的僕人，在耶穌基督裏持續奔走這條生命之道。阿們！

3.1 愛韻之友

愛韻使團除了籌劃音樂佈道會和社區外展活動之外，並在長遠事工方向上，設立了一個福音平台，藉此可以跟進並接觸新朋友和曾經參與愛韻使團所舉行的音樂佈道會或外展活動所認識的參加者。在過去的五年期間，愛韻使團已舉行多次實體或線上愛韻之友會的活動。活動的內容，除了獻唱福音小曲之外，還有多項創意的互動遊戲，生命見証，信息，關懷代禱，美食示範，禮物，、使團活動預告等等。重要的是以輕鬆生活的形式來帶出福音的信息，從而見証神的愛，建立友誼和信任，最後推介慕道者和新朋友參與教會活動，作進一步的跟進和栽培後，成為基督門徒擴展神國。歷年愛韻之友會所舉行之主要活動包括：

2018-09-08 愛韻之友賀中秋



2018-09-08 愛韻之友賀中秋



Simon Wong



我在使團不是擔任唱歌的，因疫情中，神為使團開路，開始播音工作，剛好我在[佳音社]當義工，可以幫忙把節目放上網，有時出外需要音響控制，攝影，我都可以幫忙。

其實使團裏的工作不單只是唱歌，特別是疫情中，沒有了實體，網上工作同樣進行，更有機會要製作錄音錄影等，是需要技術支援。

在這個使團多年，我感覺越來越有組織，有幾個領導鼓勵下，團員就會盡量去幫助完成工作，雖在疫情中，仍在網上舉行[愛韻之友]，讓有些長者或獨居者都得到慰問及福音信息。其實福音傳播最重要是先建立友誼，有互信的關係，讓人感受到愛，就容易傳遞信息。在活動中亦帶領他們做運動、玩遊戲、播放福音粵曲，把歌製作成 Video 讓他們看得有趣味，有時亦上門慰問送上禮物及代禱，最重要是送上關懷，我看到他們開心，我也感到開心。

但願早日可以實體，再去探訪護老院及其他有長者的地方。更可與教會聯系，把人帶到教會裏，認識我們的神。

愛韻活動精選集 2020-2022

2021-12-11 愛韻團契聖誕聚餐



2022-1-0 愉悅團契錄影制作



2022-2-28 愉悅團契錄影制作



2020-5-2 手作禮物包



2020-5-9 手作禮物包



2022-05-23 愉悅服裝



2022-7-3 BBQ



2022-7-4 採排



愛韻事工發展里程碑

2017-2022



ecGoministry@gmail.com
P.O. Box 76132

愛韻活動精選集 2020-2022

20210-8-1 Hawrelak Park



20210-10-3 Hawrelak Park



20210-10-3 Hawrelak Park



2021-7-17 BBQ



2021-8-21 Voyageur Park



2021-8-21 Voyageur Park



2021-10-2 Elk Island



2021-11-8 愛韻團契錄影制作



3.2 愛韻之友

2019-8-10 愛韻之友大食會



2019-9-7 愛韻之友賀中秋



2019-8-10 愛韻之友大食會



2019-9-7 愛韻之友賀中秋



Winnie Chan



當初我知道這個全城的福音粵曲使團成立的時候，我很開心，但沒想到要參加，因為我們準備退休之後，可能搬到 Calgary 與女兒同住，誰知等了一段時間，我發覺丈夫好像不大願意搬埠，於是我就參加試試看。

記得初參加的時候，我家到練習的地方，要乘坐四次巴士才可到達。試過有一次天漸早黑，我錯過了一班巴士，要等很久才有第二班車，當時我甚懼怕，感謝神，有一位好心的巴士司機，願意載我到練習的地方附近，我自己步行到目的地，因此我想是否這活動不適合我呢？於是求神引證，當我說出我的難處事，感謝神！有一位弟兄願意載我，但我知道這位弟兄頗忙，亦要接載其他人，不想加重他負擔。感謝神！在一次偶然傾談中，得知另一位弟兄夫婦就住在我家附近，他們得知我住處就樂意接載我來回。神有恩典，只要我願意為祂作工，就有好的預備給我。

在使團近五年了，最近有一事令我難忘的，就是在二月時我出外散步跌倒，回到家才發現頭破血在流，當時我 WhatsApp 團中各弟兄姊妹請他們為我祈禱，之後我沒有再看信息，為了家人的安心，我就聽話去了疹所看傷勢怎樣，我心裏竟然一路都有平安，在疹所內我看到弟兄姊妹的信息，其中有位弟兄問：[你們有無 Winnie 消息，她現在情況怎樣呀？]我才發現團裏弟兄姊妹對我真是非常關心，令我感動。

參加之後看到使團做的事工，和我所期望的一樣，探訪關心老人家的地方，傳福音等。可惜，疫情兩年半，這些工作我們都停止了，實在有些失望，希望能盡快可恢復像從前一樣，可以多去探訪長者，使他們不至太寂寞。

3.3 愛韻之友

2022-06-25 5周年感恩聚餐



6月25日(星期六)
約定你到時見

愛城福音頌韻使團 5周年
暨愛韻之友感恩聚餐

誠意邀請您及家人
參加愛韻 5 年餐聚

日期：6月 25 日 (星期六)
時間：12:00-3:00 (12:00恭候, 12:30開席)
地點：三和餐廳 (10417 - 67 Ave)
費用：每位 \$20
內容：午餐、分享、遊戲、福音頌韻卡拉OK、
獎品抽選等

座位有限，先報先得，報名請於6月1日前，填好姓名及聯絡電話。
電郵至 ecGOMinistry@gmail.com

2022-06-25 5周年感恩聚餐



2022-06-25 5周年感恩聚餐



2022-06-25 5周年感恩聚餐



Katie Lo



Hi! 各位您們好，我是 Katie 愛城福音頌韻使團的小團員，愛城福音頌韻使團是愛城一個非牟利，一心值著福音粵曲向人傳福音宣講神的大愛，願人人歸向基督的使團，不經不覺已經有五年了。

我們一班愛神的弟兄姊妹，每星期定期聚集一齊值著練歌一起數算神的恩典，謳歌讚美我們三位一體的直神。也會定時探訪安老院，送去關懷。有時候到各教會一起崇拜。定期舉辦愛韻之友網上聚會。記得我第一次接觸使團是有一位姊妹打電話邀請，我她介紹使團的宗旨，我聽後“老實講”起先

我是存著玩下都無妨吖！橫掂我又剛剛退休無咩嘢做，就這樣加入了使團。但當我每星期回到教會練歌，見到哥哥姐姐們用心事奉的態度，愛主愛人的心令我非常感動，我們相親相愛，同心合意為神作工，藉著歌聲傳講神的大愛，令我自己都感動不已。現在我在使團學習已有五年時間，每次都有得著，使我更學識依靠神我們的上帝，而且我們不單學習，神亦給我們機會一同相交，我們一同聚餐、旅遊、看星星、看北極光，更加感嘆神奇妙的創造。

總括來說，我們在這個團體一同學習，一同加油，感謝神！不要覺得自己老了什麼也做不來，全無貢獻，但經上記著說：「常常喜樂，不住禱告，凡事謝恩，因為這是神在基督耶穌裡向你們定的旨意。」（帖前 5:17-18）就知道每件事都有神的旨意，要努力遵行神的旨意，便為有福，讀這段聖經要學習順服，因為神的意念高過我們的意念！

我們有時求神蹟，祂已藉著你的信，賜你奇妙的永生，當除去頑固的心，就能看到神在你身上的作為，祂會顯出許多憑證，使你驚訝！

3.4 愛韻之友

Vivian Yu



光 陰似箭，日月如梳！是形容時光飛逝，年輕時完全不明白到，但當年紀越大，就領會到要好好珍惜光陰和身邊的人，尤其是在這兩年疫情期間，怕白白虛度，但在「愛城福音頌韻使團」內的事工反而更忙，更有新的嘗試，新的學習和新的挑戰，最重要的是我們在神的教導中繼續的成長。

「愛韻使團」（簡稱）在 2017 年 9 月 17 日成立，不經不覺已成立了五週年，我是插班學員，在第二年才加入，因先前身體出現毛病，所以沒有想過會參加，但當看到愛韻在宣道會城西堂演出的話劇“慈父愛兒”，就深深的被吸引。看到他們各團員的互相關顧、合作、同心合力的為神作工，無私的奉獻，令到我很感動，所以我決定在 2018 年 7 月加入。當時要和三位主幹面試，看看你對歌唱認識程度，而最主要是你個人和神的關係，對神的宗誠信靠的心底話，和有否持有同一個心，一個口去事奉神。

在這幾年間我們成立了『愛韻之友』，現時共有 72 位，有些已信了主，亦有一些未信的。我們希望值著這團契可以令到更多人認識這位獨一的真神，將福音傳廣開去！

回顧過去的三年多，我在愛韻學到很多東西，尤其是關於電腦資訊的方面，由完全唔識電腦怎樣 email、Zoom 怎樣去 file、copy 等等，現在都有加深認識。愛韻亦令我挑戰到新的嘗試，不單只是唱福音粵曲，還有自己錄音、錄影、擺背景、姿勢。這些完全以前從未試過，雖然是很有壓力，但當誇過後，就覺得很開心和心底裡的喜悅是難以形容！

而最大的挑戰是在電台佳音社錄「也當活到未來時」講播劇，各團員都負責唔同的劇集和角色，由小朋友至大學生、師奶、老婆婆、專業人士，一一都扮演。跟著又制作第二輯「五味情真」全部都是真實的故事，是講人與人之間的相處，人際關係。我亦有份參加，講述我和女兒成長的關係。亦制作第三輯「生活雜誌」將我們日常生活中需知的資訊和大家分享。

這裡不得衷心佩服我們的神賜的智慧和能力，給我們團隊，所有編劇、導演、制作，錄影，錄音，扮演…，務求儘自己的力量做到最好，行政方面的付出，都是令到我們有動力去行前面為神作工的好榜樣。

我希望愛韻使團不單單這五年，以後的日子都有神在中間繼續帶領，看顧，保守，當我們走錯方向時，有聖靈的醒察及拖帶我們行在祂的正道當中，亦使用我們每一個團員，好像一度橋樑，一支流通管子，將神的愛，話語，救恩的好消息傳開去。

求神的恩典和大能加添給愛韻使團各成員，特別是我們三位 leaders 繼續帶領我們向前行在神的旨意，計劃當中，阿們！

最後送上一句我很喜歡的金句「耶和華是我的力量，是我的盾牌，我心裡倚靠祂，就得幫助，所以我心裡歡樂，我必用詩歌頌讚祂。」詩篇 28:7
願神祝福你！

4.1 媒體制作

愛韻使團於音樂佈道會，社區外展活動和愛韻之友會活動中，都是採用多媒體和合適的影音器材，制作不同形式的影音材料，藉此增強以音樂來傳遞福音信息的效果。其中包括於佳音社所制作之[愛韻傳心聲，福樂滿心靈]的福音廣播系列專輯，其中主題包括[也當活到未來時]的福音話劇，也有信息分享，歌曲介紹，家居需知和家庭關係訪問等等。其他以多媒體制作的福音材料包括：愛韻 Karaoke 歌集視頻，使團活動回顧視頻，海佈，宣傳單張，邀請咭，事工活動錄影視頻，生命見証特輯視頻等等。此外，愛韻使團也採用現今之流行社交媒体，作為日常事工運作和宣傳之用，這些包括：gmail，Whatsapp, Zoom, Facebook, Web page 等等

2021-4-21 愛韻/佳音社網上廣播



愛韻傳心聲 福樂滿心靈

逢一、三、五
與您 8、1、8

廣播時間 (MT):
星期一 上午 8 時 (首播)
星期三 中午 1 時 (重播)
星期五 晚上 8 時 (重播)
P.O. Box 76132, Edmonton AB Canada T6H 5Y7

Cansy Cheng



感謝神!不經不覺愛城福音頌韻使團[愛韻]已成立五年了，其中經歷了神的恩典和作為。在每次的事工活動上，更看到弟兄姊妹和不同的教會，互相配搭同心參與，有著同一個目標，藉粵曲和小曲等為工具，去傳福音和聯絡喜歡聽粵曲的羣眾，有接觸交流和認識。

我們的宗旨，其中有[以愛心相待，互相扶持]，而守則第一條更是加上[互相守望及代禱]。特別在我身體有軟弱期間，感受到他們關心和掛念，除不斷為我代禱外，更顧及到我肉身的供應，還有把自己種植有機蔬果來探望。知道還有其他肢體用禱告有聲和無言的掛念我。對我都是很大的支持和鼓勵，讓我知道我不是孤單，更看到神讓他們與我同行，神也沒有撇下我，與祂同行經歷祂的恩典，更珍惜在地上的日子，在祂的愛裏面沒有懼怕，[一宿雖然有哭泣，早晨便必歡呼]。很抱歉讓他們憂心，但他們的關心和憂心，正是我們信徒要學習的功課，讓我們在患難中互相扶持，守望，倚靠神，彼此代禱。求神繼續使用我們使團，在疫情和動盪的世代中去關懷有需要的人羣和分享福音的信息，傳講神的愛和拯救，作世上的鹽和光。

4.2 媒體制作

2017 愛韻 Web Site

The screenshot shows the homepage of the 2017 ecGO website. At the top is a decorative banner with yellow flowers and a brushstroke-style logo. Below it, the text "愛城福音頌韻使團" (Edmonton Chinese Gospel Opera Ministry) is displayed. The main content area includes a navigation bar with links like "主頁", "異象", "會章", etc., and a date "MAY 5, 2021". Below the navigation is a section titled "ecGO 愛韻相片見証集" with two sub-sections: "ecGO 愛韻相片見証集 2017-2022 (Coming Soon...)" and "ecGO 愉悅相片見証集 2020-2021". A large thumbnail image for a video titled "愛韻外展與活動回顧 2020-2021" is shown, featuring a group of people smiling.

2022 愛韻 Facebook

The screenshot shows the Facebook page for "愛韻傳心聲 福樂滿心靈 Evangelical Church". The cover photo shows a group of people with their hands raised in a field at sunset. The page header includes the church's name and a "Liked" button. Below the header, a post from "Jul. 14" is visible, showing a group photo of people indoors with the caption "充滿喜樂". The post has 4 comments, 3 shares, and 147 views. Standard Facebook interaction buttons (Like, Comment, Share) are at the bottom of the post.

Mei Gee



我是參加自己教會的福音粵曲小組，當中有位姊妹鼓勵我參加這個全城的福音使團，我都無勇氣參加，後來知道還要面試，覺得更難，幸好，最後總算入選，就參加了。

參加後發覺與我原本的小組很不相同，我認識到其他教會同樣喜歡唱福音粵曲的弟兄姊妹，一切練歌，一起排練，一起做事，當我不懂時，就有人教我，互相鼓勵，一班人同心去做，好開心，好興奮。

記得有一次使團到我的教會做一個[慈父愛兒]的佈道會，我真有點回娘家的感覺，那次是一個歌劇，當中我還要學跳舞，大家都想不到有這個機會，雖然個個都未學過跳舞，但都很用心去學，成爲我們難忘的回憶。

我最喜歡每年使團都會出外活動，有一年去了 Gull Lake 可惜人太多，我們無法擠入沙灘，最後神爲我們準備了一個我們無想過會到的 Sandy Point，在那裏我們又唱歌又遊戲，非常開心過了一個下午。另外我們的退修營，弟兄姊妹共同生活三日兩夜，分工煮餐，各盡其力職。可惜疫情之後兩年我們都無法再辦，盼望今年，我們又可一同享受共同生活。

最希望疫情快過去，我們可以實體接觸，傳遞福音給未信的華人，再有佈道會可以獻詩，探訪工作等，亦希望有些年輕人都懂得欣賞這些福音粵曲，一同努力！

5.1 團契活動

愛韻使團除了籌劃各項音樂佈道會，社區外展活動和多媒體廣播專輯之外，也設定每星期一次的團契活動，聚會內容包括：詩歌讚美，生活見証，分享，祈禱，練唱，還有靈修分享，手工制作愛韻禮物包等等。除此之外，在過去的五年期間，愛韻使團曾多次安排不同的團契活動，其中包括：

2018-12-17 愛韻團契 Pot Luck



2022-02-28 愛韻團契採排練習



胡可龍



從萌芽到成長

猶記五年前的 2017 年的春末的某一天，收到了陳弟兄邀請我參加「愛城福音頌韻使團」成立典禮，為了表示支持此福音事工，我們夫婦二人都在按定的日子參加了該日的聚會。

在散會離開時，陳弟兄向我們夫婦送上這使團的會員申請表，邀請我們加入為會員參與這事工，我就隨口回答說待我回家考慮後才答覆。

其後過了約兩週，陳弟兄在見到面的時候，再追問我是否已經準備好填交該申請表，我就對他說，基于本身一向對所有音樂都沒有很好的認識，何況是粵曲，故以我的情況是不大合適參與這個使團的事奉工作，但陳弟兄勸慰我，這個是主內肢體互相學習及以推動福音工作為重點的事工，並不是似得外間以表演曲藝為主導的其他組織，只要我對這使團的主旨是贊同的話，我是歡迎加入的。

由於本身對這愛韻使團的成立宗旨及事工是十分認同和支持，主要這是壹個要聯繫所有愛城華人教會的主內肢體，對福音粵曲事工的推動有同感的都歡迎參加，我覺得這是非常突出和值得支持的異象，再經過陳弟兄的一番勸說，我就鼓起勇氣向他遞交了我的會員申請表，雖然以本身對音樂認識水平是很不足，尤其是在粵曲方面，但我只是本著是可以在使團內有參與機會，就算是做其他微小什工，不是歌唱組成員亦無妨也.....(續)

5.2 團契活動

2020-10-03 愛韻團契 Hawrelak Park



2020-10-03 愛韻團契 Hawrelak Park



2021-06-05 愛韻團契 Hawrelak Park



2021-06-05 愷韻團契 Hawrelak Park



從萌芽到成長(胡可龍).....時光苒苒，今年已是「愛韻使團」成立的第五個年頭，在這段過去了的時日中，從愛韻使團所經歷及已經做了的事工，我親自見證及有幸參與了神的引領及祂的恩典下使團的工作成果其中的部份，當中有很多的事工，在我看來以我們使團的有限人力及物力資源和規模下，是十分困難的事。如慶祝中秋節及農曆新年之公開福音聚會、粵曲小調配合話劇的福音佈道、尤其是福音粵曲配中樂歌舞等之福音佈道演出，若不是有主的引領下，以致獲得友好組織的認同和支持實難以成事也。這實在是感謝神在其中的引領及使我在其中對神有信心學習的功課。

而在近期，我們使團又有新的突破，除了在例常的中西安老院對長者的探訪，愛韻之友會和會員間之定期活動外，更參與了「佳音社」的24小時空中廣播節目中其中時段的節目，當中除了推廣介紹福音粵曲外，也包括其它生活中有關的內容，是我們使團向成長路上的另一步，冀盼主在這新的事工上有更好的帶領。

另外我們也感恩讚美神，在2020年，使團已經得到稅務局的認可，成為可以發放減免稅收據的慈善團體，以收領各界人士的支持，以致在事工的推動上更為有效。除了以上感恩及信心功課的見證外，我在使團的活動中也體驗到團員肢體間的互相交流學習及已建立的深厚情誼，很感謝主使我成為「愛韻使團」中的一員！

5.3 團契活動

2021-08-21 愛韻團契 Corn Maze



2021-08-21 愛韻團契 Corn Maze



2022-07-03 愛韻團契 BBQ



2022-07-03 愛韻團契 BBQ



May Ho



當初我入[愛韻]是因為知道這是一個全城的福音使團，覺得幾有趣，都想輕鬆下，唱下歌，又知道丈夫已報名參加，所以我也參加了。之後，每星期大家都聚在一起，練歌，做準備及出外去不同的探訪，佈道會等，我覺得好開心，心想神祢是不是在這時候陶造我呀！而我本身不懂唱歌的，但弟兄姊妹又肯教我，到現在快五年了，我雖然都不是唱得好好，但比起從前已進步了。且我學識禱告交託神，現在我懂得害怕時，就禱告交託。我是一個家庭主婦，很少社交活動，但在團契裏面，我感受在親切，大家好像我親人一樣，互相關心和幫助，是一件很快樂的事。

在疫情兩年半中，[愛韻]沒有停止聚會，我們上 ZOOM，繼續有查經，學習神的話語。做[愛韻之友]網上活動，看到很多人參加，聯絡關顧工作都好需要弟兄姊妹分擔，真希望有更多弟兄姊妹加入[愛韻使團]一起工作使更多人都到關顧及快樂，如我遇到適合的人，我一定大力推薦他們參加。同時希望快些回復正常，可以實體同大家接觸，一齊唱歌。

最後我以[守清]以誠實的心對準神；[守定]立定心志向著神，大家在神裏面相親相愛如家人，互相守望；[守信]對我們的神有信心，繼續向前行。作為大家的鼓勵，多謝大家！

6 屬靈裝備

愛韻使團是一隊以基督為中心的福音使團，雖然主要對外的工具，是以音樂和獻唱福音小曲為主，但對內的要求，團隊總是專主為大！在整個使團事工運作的過程，團隊不斷裝備，堅守基督教信仰的根基，縱使面對許多技巧上的挑戰或誘惑，總要彼此配搭，求神帶領和預備人的心為主作工，見証神在人的不能上顯出上帝的大能！愛韻使團由多間教會的信徒組成，除了組員在個別教會積極參與事奉之外，在愛韻團契或其他活動中也加上屬靈進深的項目，包括查經，靈修分享，生活見證和愛韻退修營等等。

愛韻靈修



愛韻靈修

十誡

出二十2-17、申五6-21

上帝給予摩西的一些誡命。十誡曾在舊約中出現兩次，第一次在出埃及記（出二十2-17），描述上帝把聖命誡給以色列人；第二次則在申命記（申五6-21），背誦是更新上帝之約的典禮。以色列人申使他們忠於上帝的誓時，摩西提醒他們這些誡命的要旨與榮美。在原本的文字中，十誡被稱為「十句話」（因而又名‘Decalogue’）。根據聖經經文，這些是上帝所說的「話」，或法律，而非一個人類的立法程序。聖經說上帝把十誡寫在兩塊法版上。這不是指每一樣版寫上5塊誡命，而是每一塊版都寫上了全部10條誡命；第一塊法版屬於製法者——上帝，第二塊法版則屬於接受者——以色列人。這10條誡命則關係人類生活的兩個基本範圍：首5條關於人與上帝的關係，後5條則關於人與人之間的關係。上帝第一次把十誡賜給以色列人，是在出埃及不久，在西乃山上與他們約立的時候。雖然西乃之約的日期不能確定，但大體的日子約在主前1290年左右。若要瞭解十誡，必須首先瞭解頭兩條的背景。

愛韻查經

約伯記一章六節至二章十節查經

A 五個重點：

(1) 神主動向撒但查問僕人（非常尊貴名稱，只用在大衛王和以賽亞書中的受苦的僕人身上）約伯是否完全又正直。神肯定約伯為人是完全又正直。撒但只是待立旁眾子之一的一位 [1: 6 至 8]。

(2) 撒但的邏輯是約伯敬重神的原因只是神給他的祝福。如果神拿走約伯的祝福，約伯就會棄掉神 [1: 9 至 11、2: 1 至 5]。

(3) 神容許撒但毒害約伯的兒女、財產和健康，但不能加害約伯的生命 [1: 12、2: 6]。

(4) 約伯的妻子（沒有名字），但她的三個女兒在結局卻有名字 [42: 14]。她在結局也沒有被提及。是因為她在約伯受苦時，她叫約伯棄掉神，死了吧！[2: 9]。

(5) 撒但在結局沒有也再沒有被提及。因為撒但的邏輯是錯誤的。

愛韻 5 周年特刊 (2017-2022)

愛韻靈修



愛韻遠象 2020



愛韻查經

約伯記四至十四章之屬靈族族

- 從查考約伯和三友的第一循環對罪惡與苦難的討論和約伯對三友之指責的反應開始，繼續探討和分享罪惡與苦難的不同角度的觀點，反思和分享當理念衝突時應有的態度和處理方法。
- 從而在日常生活中實踐神的教導和旨意。
- 第一循環對罪惡與苦難的討論和約伯對三友的指責的反應的經文分段：
 - 1) 以利法的指責（苦難是神對錯的懲罰）（4至5章）
 - 2) 約伯的反應（否認有罪）（6至7章）
 - 3) 比勒達的指責（神是公義的，必賞善罰惡）（8章）
 - 4) 約伯的反應（怎樣可證明）（9至10章）
 - 5) 境法的指責（因犯罪遭天大禍）（11章）
 - 6) 約伯的反應（求神伸冤）（12至14章）

7 事工運作

愛韻使團成立五周年，感恩各項事工由籌備到實踐的背後，是基於神的帶領，組成一隊緊密而合拍的團隊，再加上一套良好的行政運作架構與模式。愛韻使團是一個非牟利獨立的基督教團體，成立之時已註冊登記成為亞省非牟利機構，不久更取得加拿大聯邦政府稅務局認可，並準使團以非牟利機構收取奉獻並發放奉獻收據。此外，愛韻使團成立之初，亦設立了一個事工運作委員會，藉此籌劃與推行使團各項愛韻事工。愛韻使團定立異象，遠境，目標，方向，團員守則和加入團隊的要求與程序等等。愛韻使團每年八月開團員大會，作事工與財政的報告，預算和計劃等等。

Certificate of Incorporation



Revenue Canada
Charity Return
Reg. No. 75673 3937RR00

ecGO Offering Envelope



Alberta Society Annual Return



Canada Revenue Agency

Alberta

愛城福音頌歌使團
P.O. Box P4321, Edmonton AB Canada T5H 5Y7
Website: www.ecgoministry.ca
Email: ecgoministry@ymail.com

Legal Name: 頌歌使團
(Please Print in Capital Letters)
Address: _____
Postal Code: 郵政編號
Email: 電郵地址
Amount of Contribution CAD\$: _____
Offer number: 請註明
 Cash 款項 Cheque 銀票 Electronic 單子網銀
 Direct Deposit 標註存入 Cheque Cashier's Cheque
Please print clearly or type in uppercase. The ecGO Ministry is a registered Canadian Charity under CRA file # 870112154RR0001.
註明款額數字，請用大寫字母。本團是已註冊的慈善團體，其在加拿大稅局上冊的註冊號碼為：
Charity Reg. No. 75673 3937 RR00

愛韻之友感言

Gwen: 感謝弟兄姊妹的愛和事奉，分享神的話語，你們的技術和演譯很好，我在家中都能夠聽到福音音樂分享感恩、都為未信者聽到福音感謝、願神祝福您和您家人。Gloria Yee: 你們做得很好，不單給未信人仕帶來福音，也給主內帶來歡樂。繼續勞力加油。余玉清: 神祝福你們，加力事奉神。最愛聽你們的歌。Moon: 好欣賞你們的歌曲，每次有新的元素加入。張太: 若有機會實體，一定會參加及幫手。Jenny Sam: 求主聖靈充滿事工上的事奉。Elsa Wong: 恭祝愛韻之友五週年記念，感謝你們在這五年堅持事奉社羣，將神的平安福音用福音粵曲傳揚神恩。尤其是在這兩年的疫情底下，很多人活在惶恐不安，有家人染疫，家人離世，失去工作，貧苦憂患，流離失所的人，都是需要神的話語來支持。福音粵曲可以洗滌心靈及成為他們隨時的安慰。多謝你們一直的堅持，勞心勞力將神的信望愛透過音樂，個人的分享，外展，甚至美食來傳送出去，讓每個音符，每種事工都成為福音種子飄送到更多華人的心裏，再祝愛韻福杯滿溢，主愛延綿。Sovan Lam: 我不是基督徒，但漸漸就認識多些。我是從 2018 年中秋慶祝聚會就開始參加，初初因人太多，未能加深認識，後來疫情，你們轉在網上聚會，就慢慢加深認識，多些時間傾談，更喜歡你們的活動，令我生活中添上熱鬧，內容亦越來越豐富，亦希望有機會參與。多謝你們！Sherien Lo: 我也是很初期參加了愛韻之友，算是老朋友，我覺得節目越來越順暢，特別是上網技術，進步很快速，我很喜歡你們設計的遊戲，讓我們可以動動腦筋，有很大益處。波嬌: 諸神祝福，繼續努力，求神加力量給你們！

愛韻異象，使命，宗旨與計劃

異象

:粵語已由聯合國定為全球日常生活之六大語言之一，而全球有一億二千萬人講粵語。而這些人當中未認識福音人數也不少。粵曲是許多華人的情懷，特別在海外。而我們利用粵曲為工具，以傳統的梆黃、南音、小曲及樂器等配合頌揚和演譯福音的詩詞，讓他們欣賞樂韻之餘，再細嚼曲詞的內容，達到傳遞福音的目的。

使命

:我們是蒙恩得救的人，因信耶穌基督，藉祂為我們犧牲的寶血洗淨我們的罪，得神兒女的名份並有永生的盼望(彼前 1:20-21)。耶穌更吩咐要去使萬民作他的門徒(太 28:18-20)。保羅也在主名和國度下囑咐我們，務要傳道，無論得時不得時(提後 4:1-2)

宗旨

:聯繫信徒，努力完成耶穌基督的使命，以愛心相待，互相扶持。透過福音粵曲，見証，音樂，歌聲和愛的行動遵行耶穌基督給與門徒的使命。

團訓

:你們就要意念相同，愛心相同，有一樣的心思，有一樣的意念，使我的喜樂可以滿足。凡事不可結黨，不可貪圖虛浮的榮耀，只要存心謙卑，各人看別人比自己強。腓立比書 2:2-3

計劃

:
(一) 在同一個異象下，匯聚愛城各華人教會的資源，包括人材、場地、器材，組成一使團，定期相聚，彼此勸勉及鼓勵，在基督的愛上紮根；練習並提高唱曲技巧，互相觀摩切磋。
(二) 舉辦福音佈道會，探訪一些華人機構，參與節日活動，如年宵，中秋慶祝，聖誕慶祝等，有需要更會去到小城，鄰鎮或作短宣隊到華人聚居的地方，藉著福音粵曲，見証、音樂、歌聲及愛的行動，去履行本使團傳福音的宗旨。

愛韻事工範籌與展望

事工展望



事工範籌

愛城福音頌韻使團

www.ecGoministry.ca ecGoministry@gmail.com P.O. Box 76132

愛韻 5 周年相片精選 (2022)



愛韻事工七大範籌

-
- 3-愛韻
之友
 - 2-探訪
獻唱
 - 4-媒體
制作
 - 1-音樂
佈道
 - 5-團契
活動
 - 6-屬靈
裝備
 - 7-事工
運作



愛城福音頌韻使團

Edmonton Chinese Gospel Opera Ministry